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令和６年度　学校評価アンケート結果（児童生徒）

　学校は楽しい。

　授業は分かりやすい。

　先生は、分からないことや質問があれば、分かりやすく教えてくれる。

　学校では、当番や係活動など自分の仕事がある。

　運動会、校外学習などの行事は楽しい。
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10 　学校では、地震や火事が起こったときにどうしたらよいか、道路を歩くときに気を付けることや
信号の見方や渡り方などを教えてくれる。

　先生たちは、自分のことを大切にしてくれる。

　学校では、生活に必要なことや自分の得意なこと、将来の生活に必要なことなど、どんなことを
身に付けるとよいか教えてくれる。

　先生は、うがい、手洗い、歯みがきなどの正しい生活習慣を身に付けるよう教えてくれる。

　学校では、いろいろなきまりやルールを教えてくれる。
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